
ミニアンケート 2018年8月 『 開業するなら、どっち？』

【Question】
「先生は、ご自分の歯の健康に自信がありますか？」

A. 1.ある 2.ない

来月のミニアンケートもお楽しみに！

15歳から79歳の男女に聞いた「歯科医療に関する生活者調査」
では、歯の健康に自信が持てない日本人が、6割近くになりま
した。

日本人は、歯科検診を「先延ばし」にしがち。4人に3人は
「もっと早くから健診や治療をしておけばよかった」と
後悔しているそうです。

患者さんの歯の健康も大切ですが、自分の歯の健康も、大切に
してくださいね。

↓「⻭科医療に関する⽣活者調査」は こちらからご覧いただけます

15歳〜79歳の男⼥10,000⼈に聞く、「⻭科医療に関する⽣活者調査」
https://www.jda.or.jp/jda/release/pdf/DentalMedicalAware
nessSurvey_h30.pdf

意外にも、歯の健康に自信のない先生が
多くいらっしゃるようです。
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ない
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https://www.jda.or.jp/jda/release/pdf/DentalMedicalAwarenessSurvey_h30.pdf
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